

Ünnep a Borbély utcában

Április 21-én a budapesti Borbély utca egyik járdája megtelt érdeklődőkkel, a szemközti ház falán lepellel borított emléktábla leleplezési ünnepségére. Dr. Dénes György egykori lakóházát díszítő emléktábla avatására megjelent az elhunyt számos tisztelője és a magyar barlangkutatás szinte minden jelentős személyisége. Dénes Tamás, az elhunyt fia, meleg szavakkal emlékezett édesapjára, majd Hegedűs Gyula, a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat elnöke, a Meteor TTE Barlangkutató Szakosztálya és a Magyar Barlangi Mentőszolgálat tagja mondott ünnepi beszédet. Tóth Álmos, a Magyar Barlangi Mentőszolgálat egyik alapító tagja folytatta a megemlékezések sorát. A felszólalók, megemlékezők sorában szót kapott Fülöp József, Bódvaszilás polgármestere, a kerületi önkormányzat képviselője továbbá a ház lakóközösségének vezetője is. Kedves színfoltként a lakók alkotta dalárda dalban emlékezett. Az emléktáblát Hegedűs Gyula és Taródi Péter mentőszolgálati alapító leplezte le.

Lugosi Zoltán

Dr. Dénes György táblaavatója

2017. április 21. 16:00 órakor

Kicsit furcsán érzem magam ez előtt a kapu előtt, ahol oly sokszor nyomtam a 20-as kapucsengőt, és jött a válasz – engedlek Gyulám. De nem csak én nyomtam, hanem sokan mások is, sokféle szakterület, tudományterület képviselői is. Szerteágazó érdeklődési köre közül a szívéhez legközelebb mégiscsak a barlangok álltak a legközelebb, ezen belül is a Magyar Barlangi Mentőszolgálat – vagy ahogy mi hívjuk: a Bamesz - , melynek a szülőatyja volt. Még az 1950-es években alkalmanként ő szervezte azokat a barlangi akciókat, ahol bajba került embereket, általában gyerekeket, illetve fiatalokat kellett a szorult helyzetükből kimenteni. Aztán ahogy ezek az alkalmak sűrűsödtek, szervezett formát kellett adni ezeknek az akcióknak és 1961-ben megszervezte, hogy formálisan is – a világon az elsők között - létrejöjjön a Magyar Barlangi Mentőszolgálat. Gyurka közel 50 évig ténylegesen irányította ezt a szervezetet, ami önmagában is nagy teljesítmény. Az idő előrehaladtával, reálisan értékelve saját teherbírását, tudatosan kereste a stafétabot átadásának lehetőségét a fiatalok között. Ezen fáradozása eredményességének bizonyítéka, hogy a szervezet egyre erősödve, alkalmazkodva a változó körülményekhez, ma is működik. Bár tiszteleti elnökként és megrokkant egészségi állapotára való tekintettel az operatív munkában egyre kevésbé tudott részt venni, figyelme középpontjában végig ott maradt a Bamesz, melynek működését bölcs tanácsaival ekkor is segítette. Itt állva az emléktáblája előtt tisztelettel emlékezünk alapító elnökünkre és a Tőle látott elhivatottsággal és felelősséggel igyekszünk mi, az utódai folytatni az általa immáron több mint fél évszázada megkezdett munkát.

Hegedűs Gyula